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EOLIE - Sogno di fine estate – 2-8 Ottobre 2022
Vela, vulcani e isole – mare e trekking

Mountain Sailing, fiore all’occhiello di OverAlp - Outdoor Tour Operator, propone una settimana a vela in cui l’esperienza della navigazione in barca a vela si fonde a splendidi percorsi trekking. Il tutto sempre immersi nella magia - Patrimonio Unesco - delle Isole Eolie, terre vulcaniche affascinanti e suggestive.


Torino, 22 giugno 2022 - Il nero lucente e profondo dell’ossidiana incontra il bianco abbagliante della pietra pomice, l’acqua cristallina conduce in luoghi unici e raggiungibili solo via mare, il vulcano di Stromboli regala colpi d’occhio spettacolari al tramonto e la macchia mediterranea abbraccia le isole, in una “lotta” perenne per conquistare terreno sulle terre vulcaniche. Il cielo, di un azzurro brillante, accarezza Vulcano, tra crateri e fumarole, offrendo paesaggi emozionanti, fatti di vento, di acqua, di sentieri. Benvenuti alle Eolie, arcipelago siciliano Patrimonio dell’Umanità Unesco. 
Benvenuti in un paradiso naturale, tutto da vivere e da scoprire!

La barca a vela, coi ritmi e i suoni del mare, incontra bellissime esperienze di trekking nel corso di una settimana di relax e avventura, circondati dallo splendido scenario offerto dalle Eolie: questa la proposta di viaggio firmata da OverAlp che, in una combo perfetta, unisce la navigazione per mare, in barca a vela, alle camminate in montagna.

Mountain Sailing, prodotto di Over Alp, nasce dall’esperienza della Guida Alpina Carlo Gabasio e dall’amore per la vela dello skipper Paolo Falco. I due amici e soci di OverAlp affermano che le loro grandi passioni, vela e montagna, non solo possono convivere, ma possono collaborare e rendere l’esperienza di viaggio più completa. Così, nel rispetto della natura e sempre con un’attenzione particolare alla sicurezza, Mountainsailing propone dal 2016 una sinergia unica: tra monti e flutti, pietra e acqua, terra e mare, con soluzioni originali e molto apprezzate da chi desidera esperienze outdoor, ma non vuole rinunciare a vivere il grande blu.

Il Tour: trekking in natura, relax a vela e la magia del mare 
L’esperienza ha inizio a Porto Rosa, dove ci si sistema sulla barca a vela, casa dei fortunati escursionisti durante il tour, si lascia indietro lo stress e si accende il mind-set vacanziero, con una meravigliosa sensazione di libertà: di scoprire il territorio affascinante delle Eolie, di osservare panorami mozzafiato dalla barca durante la navigazione, avvolti dai raggi del sole e da un clima mite e temperato anche nei mesi di settembre e ottobre.  

A Vulcano ha inizio il primo trekking al gran cratere: La Fossa, tra fumarole, acque calde e fanghi, in un contesto naturale spettacolare, che dal suo punto più alto, il bordo del cratere (390 m.slm), regala una vista eccezionale sull’arcipelago. Al rientro ci si rilassa e ci si lascia cullare dalla navigazione lungo la costa verso Lipari, godendo della brezza marina e per chi volesse cimentarsi con corde e termini marinareschi, con qualche breve lezione pratica di navigazione a vela.
Lipari, capoluogo delle Eolie modellato dai vulcani, offre una grande varietà di paesaggi. Qui il nero dell’ossidiana si fonde con il bianco splendente della pietra pomice e si percorrono i sentieri panoramici degli antichi dei cavatori di questo minerale magmatico, toccando i villaggi di Canneto, Lama e Acquacalda, con viste spettacolari sulle spiagge più suggestive dell’isola, dominate dalla maestosa montagna bianca in pomice, unica in Europa oltre a quella turca. 

Un nuovo trekking porta alla scoperta dell’isola di Salina, cuore verde delle Eolie e terra ricca di vigneti della Malvasia, “il nettare degli dei”, vino apprezzato e noto in tutto il mondo, dal colore ambrato e dal sapore dolce del miele. Proprio a Salina si trova la cima più alta dell’arcipelago, i 962 metri del vulcano inattivo Monte Fossa delle Felci. E ancora, la più selvaggia delle isole Eolie, l’Isola di Filicudi, immersa nel blu profondo del Mar Tirreno accoglie gli escursionisti nella sua tranquillità, offrendo un trekking ad anello fino alla cima dell’isola, con viste splendide sulle più belle coste d’Italia. 
Durante il percorso si potrà visitare anche il suggestivo villaggio abbandonato di Case Zuccogrande, per poi dedicarsi a una giornata di relax sull’Isola, assaporandone gusti, profumi, colori e ritmi ancora estivi. 
All’alba del sesto giorno si spiegano le vele e con una navigazione più lunga, dove godendo della vita a bordo barca, tra acque incantevoli e riverberi di luce, si raggiunge la meravigliosa isola di Stromboli, dominata da “Iddu”, così i locali chiamano il vulcano attivo da oltre 2000 anni.
Un colpo d’occhio travolgente saprà emozionare gli escursionisti, nel trekking del tardo pomeriggio che risale sentieri panoramici con vista sul cratere sotto i colori caldi del tramonto… uno spettacolo imperdibile, coronato dalle eruzioni laviche incandescenti che si fondono con il blu notturno e dalla visita a Stromboli con le luci della sera.
Il tour prosegue prima del rientro, con una piacevole sosta a Panarea, perla delle Eolie, per un tuffo rinfrescante e un po' di rigenerante dolce far niente, immersi in una natura straordinaria, tra splendide spiagge sabbiose e l’incantevole atmosfera Mediterranea. 
Questa proposta Mountain Sailing è ideale per chi desidera mare e montagna: un’esperienza rilassante ma al contempo ricca di escursioni, con percorsi di trekking adatti a tutti - è necessario un minimo di allenamento ed è possibile saltare alcune tappe, per trascorrere momenti riposanti o godersi un po' di tempo in barca. Un viaggio unico nel suo genere, che concilia sapientemente tempo libero, relax e suggestive cene a bordo a piacevoli escursioni all’aria aperta, nello scenario straordinario delle Eolie. 
Un sogno di fine estate, ideale per vivere una vacanza attiva senza privarsi dei piaceri del mare. 

INFORMAZIONI UTILI
Date: 2 - 8 ottobre 2022
Quota: 1600 euro a persona minimo 5 persone 
IL PREZZO INCLUDE: organizzazione e assistenza da parte di una guida alpina UIAGM per tutto il viaggio; sistemazione in barca a vela con skipper; prima colazione, spuntini post trekking e cene in barca, carburante barca e tender, eventuali spese portuali, pulizia barca di fine periodo.
IL PREZZO NON INCLUDE: viaggio A/R  da e per gli aeroporti e i porti di partenza. Eventuali cene in ristorante.
Extra personali (bevande ecc.). Tutto quanto non indicato nella voce incluso

OVERALP

“Uno dei motivi per cui viaggiamo alla scoperta di nuovi luoghi o andiamo a riscoprirli è perché vogliamo coglierne l’essenza. Quel profumo, quella sensazione, quel colore che, in maniera indelebile, ci portiamo dietro come ricordo di un bellissimo momento, di una bellissima giornata.
Per questo motivo, noi di OverAlp abbiamo deciso di chiamare L’Essenza delle Alpi il nostro progetto di scoperta dedicato ai territori a noi più cari. Abbiamo infatti scelto i luoghi più significativi del Biellese 
e della Valle d’Aosta per poter offrire degli itinerari specifici che uniscano la natura, 
la storia, e la scoperta del nostro territorio: il top del top!”  

OverAlp è un tour operator nato dall’idea di un team di professionisti che ha dedicato alla montagna e all’outdoor gran parte della propria vita, per raggiungere i propri obbiettivi professionali e personali. Con oltre trent’anni di viaggi ed esplorazioni in Italia e nel mondo, il team OverAlp, costituito da Carlo Gabasio, Paolo Falco, Stefano Maffeo ed Isabella Strona, si pone l’obiettivo di promuovere e valorizzare un territorio unico e vario come quello italiano, proponendo un servizio professionale, innovativo ed inclusivo, che offre la possibilità di “afferrare il meglio dell’outdoor Italiano” abbinato a tutte le sue eccezionali diversità naturalistiche, culturali ed enogastronomiche. 


Informazioni e prenotazioni
OverAlp Srl
MOUNTAIN GUIDES AGENCY & OUTDOOR TOUR OPERATOR
CONTATTI Tel: +39 3496252576 MAIL: overalp@overalp.com WEB: www.overalp.it 



UFFICIO STAMPA: OPEN MIND CONSULTING SRL 
Media Contact - Angela Marini - Corso Valdocco, 2 – 10122 Torino – c/o COPERNICO GARIBALDI
T: + 39 011 812 8633 @: info@openmindconsulting.it – W: openmindconsulting.it
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        EOLIE   -   Sogno   di   fine   estate   –   2 - 8   Ottobre   2022   Vela,   vulcani   e   isole   –   mare   e   trekking     Mountain   Sailing ,   fiore   all’occhiello   di   Over A lp   -   Outdoor   Tour   Operator,   propone   una   settimana   a   vela   in   cui   l’esperienza   della   navigazione   in   barca   a   vela   si   fonde   a   splendidi   percorsi   trekking .   Il   tutto   sempre   im- mersi   nella   magia   -   Patrimonio   Unesco   -   delle   Isole   Eolie,   terre   vulcaniche   affascinanti   e   suggestive.       Torino,   22   giugno   2022   -   I l   nero   lucente   e   profondo   dell’ossi diana   incontra   il   bianco   abbagliante   della   pietra   pomice,   l’acqua   cristallina   conduce   in   luoghi   unici   e   raggiungibili   solo   via   mare,   il   v ulcano   di   Stromboli   regala   colpi   d’occhio   spettacolari   al   tramonto   e   la   macchia   mediterranea   abbraccia   le   isole,   in   una   “lotta”   perenne   per   conquistare   terreno   sulle   terre   vulcaniche.   Il   cielo,   di   un   azzurro   brillante,   accarezza   Vulcano ,   tra   crateri   e   fumarole,   offrendo   paes aggi   emozionanti,   fatti   di   vento,   di   acqua,   di   sentieri.   Benvenuti   alle   Eolie ,   arcipe- lago   siciliano   Patrimonio   dell’Umanità   Unesco.     Benvenuti   in   un   paradiso   naturale,   tutto   da   vivere   e   da   scoprire!     La   barca   a   vela,   coi   ritmi   e   i   suoni   del   mare,   incontra   bellissime   esperienze   di   trekking   nel   corso   di   una   setti- mana   di   relax   e   avventura,   circondati   dallo   splendido   scenario   offerto   dalle   Eolie:   questa   la   proposta   di   viag- gio   firmata   da   OverAlp   che ,   in   una   combo   perfetta ,   unisce   la   navigazione   per   mare,   in   barc a   a   vela,   alle   cam- minate   in   montagna.     Mountain   S ailing ,   prodotto   di   Over   Alp,   nasce   dall’esperienza   della   Guida   Alpina   Carlo   Gabasio   e   dall’amore   per   la   vela   dello   skipper   Paolo   Falco .   I   due   amici   e   soci   di   OverAlp   affermano   che   le   loro   grandi   passioni,   vela   e   montagna,   non   solo   possono   convivere,   ma   possono   collaborare   e   rendere   l’esperienza   di   viaggio   più   com- pleta.   Così,   nel   rispetto   della   natura   e   sempre   con   un’attenzione   particolare   alla   s icurezza,   Mountainsailing   propone   dal   2016   una   sinergia   unica:   tra   monti   e   flutti,   pietra   e   acqua,   terra   e   mare,   con   soluzioni   originali   e   molto   apprezzate   da   chi   desidera   esperienze   outdoor,   ma   non   vuole   rinunciare   a   vivere   il   grande   blu.     Il   Tour:   trekking   in   natura,   relax   a   vela   e   la   magia   del   mare     L’esperienza   ha   inizio   a   Porto   Rosa,   dove   ci   si   sistema   sulla   barca   a   vela,   casa   dei   fortunati   escursionisti   du- rante   il   tour,   si   lascia   indietro   lo   stress   e   si   accende   il   mind - set   vacanziero,   c on   una   meravigliosa   sensazione   di   libertà:   di   scoprire   il   territorio   affascinante   delle   Eolie,   di   osservare   panorami   mozzafiato   dalla   barca   du- rante   la   navigazione,   avvolti   dai   raggi   del   sole   e   da   un   clima   mite   e   temperato   anche   nei   mesi   di   settembre   e   otto bre.        A   Vulcano   ha   inizio   il   primo   trekking   al   gran   cratere:   La   Fossa,   tra   fumarole,   acque   calde   e   fanghi,   in   un   con- testo   naturale   spettacolare,   che   dal   suo   punto   più   alto,   il   bordo   del   cratere   (390   m.slm),   regala   una   vista   eccezionale   sull’arcipelago.   Al   rientro   ci   si   rilassa   e   ci   si   lascia   cullare   dalla   navigazione   lungo   la   costa   verso   Lipari,   godendo   della   brezza   marina   e   per   chi   volesse   cimentarsi   con   corde   e   termini   marinareschi,   con   qual- che   breve   lezione   pratica   di   navigazione   a   ve la.   Lipari ,   capoluogo   delle   Eolie   modellato   dai   vulcani,   offre   una   grande   varietà   di   paesaggi.   Qui   il   nero   dell’ossi- diana   si   fonde   con   il   bianco   splendente   della   pietra   pomice   e   si   percorrono   i   sentieri   panoramici   degli   antichi   dei   cavatori   di   questo   miner ale   magmatico,   toccando   i   villaggi   di   Canneto,   Lama   e   Acquacalda,   con   viste   spet- tacolari   sulle   spiagge   più   suggestive   dell’isola,   dominate   dalla   maestosa   montagna   bianca   in   pomice,   unica   in   Europa   oltre   a   quella   turca.       Un   nuovo   trekking   porta   alla   scoper ta   dell’isola   di   Salina ,   cuore   verde   delle   Eolie   e   terra   ricca   di   vigneti   della   Malvasia ,   “il   nettare   degli   dei”,   vino   apprezzato   e   noto   in   tutto   il   mondo,   dal   colore   ambrato   e   dal   sapore   dolce   del   miele.   Proprio   a   Salina   si   trova   la   cima   più   alta   dell’arc ipelago,   i   962   metri   del   vulcano   inattivo   Monte   Fossa   delle   Felci .   E   ancora,   la   più   selvaggia   delle   isole   Eolie,   l’Isola   di   Filicudi ,   immersa   nel   blu   profondo  

